
Zápisnica zo zasadnutia v˘boru SDS dÀa 22. 1. 2011

Prítomní: MUDr. Du‰an Buchvald, PhD., MUDr. ªudmila Breznická, doc. MUDr. Tibor Danilla, CSc.,
MUDr. Vladimír Flimer, MUDr. Gabriela Kolátorová, MUDr. Alena Nejdková, MUDr. Eva Rasocho-
vá, prof. MUDr. Mária ·imaljaková, PhD., MUDr. Eva Vrtíková
Dozorná rada: MUDr. Katarína Poláková, PhD., MUDr. Peter Osusk˘, PhD.
Ospravedlnení: MUDr. Ján Lidaj, prof. MUDr. Juraj Péã, PhD., MUDr. Slavomír Urbanãek, PhD.,
doc. MUDr. Jagienka Jautová, PhD.
Ospravedlnen˘ (dozorná rada): MUDr. Tibor ·tovãík

4. Rôzne
• Dr. Buchvald poìakoval odstupujúcemu v˘boru za

prácu v uplynulom období.
• Dr. Buchvald poìakoval organizátorom kongresu

Smrdácke dni.
• Dr. Buchvald navrhuje konanie schôdzí v˘boru

SDVS v období 2011–2014 v soboty, prípadne pri
konaní inej dermatologickej akcie.

• Doc. Danilla navrhuje vypracovaÈ kalendár zasadnu-
tí v˘boru SDVS pribliÏne v 2-mesaãn˘ch interva-
loch, v˘bor súhlasí.

• Dr. Kolátorová oboznámila v˘bor SDVS s jubilu-
júcimi ãlenmi v r. 2011.

• V̆ bor tajn˘m hlasovaním schválil návrhy na ocene-
nie pri príleÏitosti Ïivotného jubilea, ktoré bude odo-
vzdané na kongrese âSD a SDVS v Karlov˘ch Va-
roch: prof. Péã Juraj – ãestné ãlenstvo SDVS,
dr. Kovalãíková Rozália – zlatá medaila SLS,
doc. Fetisovová Îelmíra – strieborná medaila SLS,
dr. Poláková Katarína – strieborná medaila SLS.

• V̆ bor tajn˘m hlasovaním schválil návrhy na ocene-
nie pri príleÏitosti Ïivotného jubilea, ktoré bude odo-
vzdané na kongrese Smrdácke dni: dr. Flimer Vladi-
mír – strieborná medaila SLS, dr. Breznická ªudmila
– bronzová medaila SLS, doc. Mináriková Eva –
bronzová medaila SLS, dr. Chríbiková Iveta – bron-
zová medaila SLS.

• Dr. Buchvald vyz˘va ãlenov v˘boru, aby zaujali sta-
novisko k návrhu dr. Finsterleho na spoluprácu pri
uvedení e-learnigového portálu EUNI speciál pre
dermatológiu na Slovensku – rozhodnutie sa odkla-
dá na ìal‰iu schôdzu v˘boru.

• Dr. Poláková – predseda OPS pre dermatologiká sa
12. 1. 2011 zúãastnila zasadnutia kategorizaãnej ko-
misie pre lieky na MZ SR a v˘boru SDVS podala
správu o v˘sledkoch zasadnutia.

• Schválené bolo uvoºnenie preskripcie pre zdrav. po-
môcku – SAFENAMED -III kompresívnej triedy pre
dermatológov.

• Pripomienka dr. Buchvalda na zmenu indikaãného
obmedzenia biologickej lieãby psoriázy detí v rámci
centier z navrhovan˘ch pediatrick˘ch na dermatolo-
gické kliniky, resp. oddelenia, bola schválená.

PROGRAM:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Schválenie zápisnice a kontrola uznesení
3. Voºby funkcionárov SDVS
4. Rôzne

1. Otvorenie a schválenie programu
• Schôdzu otvoril dr. Buchvald, privítal prítomn˘ch 9

ãlenov v˘boru a 2 ãlenov dozornej rady. Ospravedl-
nil neúãasÈ doc. Jautovej, prof. Péãa, dr. Urbanãeka
a dr. ·tovãíka. Vyzval prítomn˘ch na návrhy na do-
plnenie programu – bez návrhov.

• Program zasadania bol schválen˘.
2. Schválenie zápisnice a kontrola uznesení

• Zápisnica bez pripomienok – schválená.
• Dr. Osusk˘ Ïiada doplniÈ ch˘bajúce zápisnice na we-

bovej stránke spoloãnosti.
• Doc. Danilla navrhuje dozornej rade posúdenie ude-

lenia absolutória odstupujúcemu v˘boru za prácu vo
funkãnom období 2007–2010.

• Kontrola uznesení:
Správa o problematike STI, ktorú mal predloÏiÈ
prof. Péã, dopracovanie návrhu koncepcie Pracovnej
skupiny pre psoriázu – dr.Urbanãek, zabezpeãenie
priestor na www stránke pre Pracovnú skupinu pre
psoriázu sa odkladá na ìal‰iu schôdzu v˘boru pre ne-
prítomnosÈ.

3. Voºby funkcionárov v˘boru SDVS
Skrutátor dr. Osusk˘ zahájil voºby funkcionárov v˘bo-
ru SDVS na funkãné obdobie 2011–2014.
Hlasovanie bolo tajné, zúãastnilo sa 9 prítomn˘ch ãle-
nov v˘boru SDVS.
• Dr. Osusk˘ vyhlásil v˘sledky volieb: do funkcie pre-

zidenta SDVS zvolen˘ väã‰inou hlasov (8 z 9)
dr. Buchvald, ktor˘ sa ujal ìal‰ieho vedenia schôdze.
Do funkcie viceprezidenta zvolená väã‰inou hlasov
(7 z 9) prof. ·imaljaková; do funkcie vedeckého se-
kretára zvolená väã‰inou hlasov (7 z 9) dr. Kolátorová;
do funkcie pokladníka zvolená jednomyselne (9 hlas-
mi) dr. Breznická.

112

DER_2.2011:Sestava 1 9.5.2011 12:15 Stránka 112

proLékaře.cz | 17.12.2025



V˘bor schvaºuje:
• Zápisnicu z predchádzajúcej schôdze 10. 12. 2010.
• OdloÏenie rozhodnutia o podpore e-learningového

vzdelávanie EUNI speciál na budúcu schôdzu v˘boru.
• Odovzdanie ocenení a odoslanie ìakovn˘ch listov

pre jubilantov.
• Úpravy na grafickom znázornení medaily SDVS.

V˘bor ukladá:
• Dr. Buchvald – pripraviÈ kalendár zasadnutí v˘boru

SDVS na r. 2011.
• Dr. Kolátorová – odovzdaÈ novému pokladníkovi

agendu a finanãnú správu za obdobie 2007–2010.
• Dr. Buchvald – oznámiÈ jubilantom odovzdanie oce-

není na kongrese v Karlov˘ch Varoch.

V Bratislave 22. 1. 2011

Zapísala dr. Breznická.

• Dr. Buchvald – po predchádzajúcom schválení v˘-
borom podpísal ako prezident SDVS zmluvu
o partnerstve s ãasopisom „Drugs in dermatology“.

• Dr. Buchvald informoval o Ïiadosti doc. ·vecovej
podieºaÈ sa na príprave guidelines pre lieãbu pemfi-
gu, v˘bor súhlasí.

• Dr. Kolátorová predloÏila grafick˘ návrh medaily
SDVS – v˘bor schválil zmeny a pokraãovanie
v procese prípravy medaily SDVS.

V˘bor berie na vedomie:
• V˘sledky volieb funkcionárov v˘boru SDVS na

funkãné obdobie 2011–2014.
• Správu dr. Polákovej zo zasadnutia kategorizaãnej

komisie na MZ SR.
• ÎiadosÈ doc. ·vecovej podieºaÈ sa na príprave guide-

linov lieãby pemfigu.
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